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P(AB),P(AB),P(A - B),P(B-A),P(A U B).
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B, E%h . BkhKh P(A).P(B) # P(AB) B =A% K ¥.
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= P(B) - <
4 _ ~\ _ P(AB) _ P(B) - P(AB) _ 5 . _3
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Hi& P(A) = 2,18

2 - P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) - P(AB) - P(AC) - P(BC) + PABC)

= 3P(A) - P(A)P(B) - P(A)P(C) - P(B)P(C) = 3z - 327
mi e -2 Lawnd >l anaprm -y

B P(AUBUC) #AFXZABMERR(6) 9.

1-8 (&#) RFM A.B R EEN, HF CHEE N ).
(a) P(C) << P(A) + P(B) -1 (b) P(C) = P(A) + P(B) -1
(c) P(C) = P(AB) (o) P(C) = P(AU B)
& MIiE(b).
MR H AB C C,BTEL P(AB) < P(C),#A
1>P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AB) > P(A) + P(B) - P(C)
B P(C)=P(A)+ P(B) - 1,HE(b).

FE HHBLGEAHHEMAAB = C”. AHM%RETH 2 $ 44 P(ABC) =
P(A) + P(B) + P(C) — 2.
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B KW N:0.650.3;1;0.7.
EX AB C A,BTLl P(AB) << P(A). 1IN A C B, P(AB) = P(A),# P(AB) "WREELHY
BAER P(A) = 0.6(%kx L& P(A) 5 P(B) 98/ —1). X:P(A U B) = P(A) +
P(B) - P(AB) = 0.6 +0.7 - P(AB) = 1.3 - (AB)
ik P(AB) =1.3-P(AUB)>13-1=0.3
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| ABRHE,BAHPA)+P(B)>1,12TXEAUB=0)%4%%.
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q9 4 C48 12
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: = = 0.848
P(B) S p(BlA)P(A) 0.943
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B RMARALBENXF Bayes AXHRANGHE QOAFHALR T4, BR
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H AR AR (CEENES), R TRAR— KGR FEARG FH AL IHRETST
BARE el B ELTSET ;O 2L LA R Bayes AKX ,Bayes AXTAA &K
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B P(AgB) % P(A,), 2EMENEB, O BT A AL Ay TAA LR RAEL & EH4.

1-11 BEEEMNREERAZDHEK,BH 1015258, Kb £07H3.7.54. A
FEHLBIR — 3 X MR 3, AP SEEah 2 R R R (1) EHBIME L ERMERE p;(2) B
MEHEIHEBAER, REMBHELE ROEME 4.

B iCA = (BES . KKMEXR! =1,2,3.

B, = {NREFPE  KEHELER!,i =1,2.

W P(A) = P(Ay) = P(A;) =%

3 7 5
P(BilA)) = 55, P(BilA;) = 15, P(BilA;) = 55
WA 51 P(By 1 A)) = 35, P(Bal A = 15, P(Byl A;) = 23
B _3x7 _ 1 B _ 8x7 _ 4
HAE: P(BB;lA) = 10X9—3O,P(31B2|A2)-— 15x14 = 15°
= _5x20 1
P(B1B,1A;) = 25x24 6

(1) B4 MERAR, 18
3
p = P(B) = 2 P(BIIAIP(A) = 13+ 1.5-%

(@) = P(B,|By) = i)

= 23 = 1,7 .8 .20, _6l
P B = P B Ai P A,' = ST\7A —=+32) = A

2 = 1,7 4 1 2
P(B,B,) = D P(BiB,|A)P(A;) = 2 (3n + e+ 7) = &
152 o 152 330 15 6 9

EE AR 1-10MES “WHERE” TAAMRMKIIE Y o P(B,|A) # K&, FH
25 P(BylA,) = P(B,| BlLA)P(B | A}) + P(B,| BJA)P(B, | A)) X4 T th 2tk

AR, R~ B¥ g P(BBylA) = 255 B REARERIEME, 5 RLTA
P(B,B;|A) = P(B,| BJA)P(B, | A)) 4P T eg Rk A XM
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2 X2 1
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MBS 1 RERA THIE, $ 2 AR 6 FIE R £, 25BN LH 74
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1-13 A6 ARMTFEPER 4 B, RIEH — WA R,

e 06" G416
% pRmEN g =

B 58C,HTFER S TFTEMN . AM6NFEFER—L(ME £LHR).
B CLABE MTEREG 2 REHFEHRE MM TH 5 RPER2 R, K C ARk %R
BRREA-afB-b,REAA-—a PHR]IAR(E2FHRE),NB -5 PHR]R(4&LE2
FPECE) B 4 M IRGE. MAA C - G- 4 FEGE(RERDY), R H 5 F. ARSI FEA
Ch-Cly - G, BETHRE M 6SPAR A AE 48 10 RPAER T R, IR AGEN
HHSRAAEA-a B-b6.C-—c.D-d.E-¢),RLB&E1RAB-b.C-c.D-d.E-e
KQRPAER ] REPT . XHFRST, edw s FRA DXL 2R(EHTHAERD, FRA) {24
A Rk E

1-14  FEHLMERE O BT R RTHANEABAT AR T HBNABEBE p.
B EXRE BT HENSBERTRRTHAMAEBRRAE p. BF 28T
HEH S BRI RBEER o WHF :2p + o = 1.

M «= EP(EF$¥$I'JEM§,Z,§§¥LHIEM§)

= ZP(EF‘ﬁ?tHFJE i)« P(CBTHEA i K)

1

AR R EAHRME,XR-FHT.

1-15 BrpF o 10403t 19 HER, WPBEPLEL 7 HER,iCA = (BUWE3 B4 7T H
BR}, AR E B, BREETE, 4 5K P(A).
B ORHEEET .

HEEET -



BB AHENHEE,TEET RILASA";AAHHBEASABY, TAEKT X
BEELRE, FRARA2AMER BB ARPRBER(FARA A —Ne), BB aR

BEEH N R RSB T, TR F A A AETHS B S A, LT

1-16 (1-15BpHEr) 43hF 9 1 1047 11 #4 30 HEk, M FREHLE 12 AR ,i2 A =
(BB 12 R 3 A 4405 &, AHE G E. ZEXBAER T, 250K P(A).
B FHEEET:
G- Co G

A ="
BEEET .

o (910 s(11Y]
P(a) = c(55) S(3) S (%)
SR kS AT FAES I E SRR A OET. &P AT AT

!
CLCICS T8 gy sy A4 A4 P

1-17 FERFEO,1) AERCH RE B HZ AT S MR,
B HEPIEEE 2 Ay, W (2, y) BT T BRI

HBD =z, y»)]0<z2<1,0< y< 1}, BBE 1.1 FRBIER L
1
W HER Sy = 1T (2,9) |2 + 5 < 21 5 D MXEMEL, b
1 WS G, EER N G cry= b
1 // N
50:1—5x0.82:0.68 0 1 N7
HOTRBEAR 15 = 0.68. .

FE  AMATHEME EY D THABRTE", G THRAERARLEGES
JUATRL A0 H B T AR G i B AL F49 34 4 5 R

1-18 S M BT SRR T RN S” W KB A 7" ZRIH
.

B OiTA = B RERZANS|LB = 18 ARBZAR T, = 1,2,
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